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１ 施策の目的

対象（誰、何を対象としているか） 意図（どのような状態にしたいのか）

２ 施策の成果状況

成
果
指
標
①

指標名 単位
実績値 中期目標 長期目標 指標の

うごき

成果状況／達成度評価

目　標
達成度

（達成度）

成果状況の推移
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指標名 単位
実績値 中期目標 長期目標 指標の

うごき

成果状況／達成度評価

目　標
達成度

（達成度）

成果状況の推移

成
果
指
標
③

指標名 単位
実績値 中期目標 長期目標 指標の

うごき

成果状況／達成度評価

目　標
達成度

（達成度）

成果状況の推移

３ 市民満足度調査の状況

満足度

不満度

重要度

令和 年度6 高松市施策評価表（ 年度分）5 令和 年6

安全で安心して暮らし続けられるまち

環境と共生する持続可能な循環型社会の形成

廃棄物の適正処理
Ｂ

環境局

環境総務課

839-2388

　一般廃棄物（し尿を含む）を排出する市民及び市内の事業
者並びに産業廃棄物を排出する事業者や廃棄物の収集運搬・
処分を行う者等

　一般廃棄物及び産業廃棄物の排出を抑制し、適正かつ効率
的な処理を推進するとともに、将来に向けた安定した処理体
制を構築することにより、生活環境保全及び公衆衛生の向上
を図り、循環型社会の形成に寄与する。

一般廃棄物の年間埋立処分量
ｔ

年度3 年度4 年度5 年度5 年度5

13,486 13,346 12,738 11,270 11,270

　家庭ごみの適正処理について、ホームページや広報紙等で周知・啓
発に努めたことにより、前年度と比較して、ごみの焼却量の減少に伴
い焼却灰等の年間埋立量も減少したものの、目標を達成することがで
きなかった。

87.0%

26点

産業廃棄物の不適正保管量
ｔ

年度3 年度4 年度5 年度5 年度5

11,565 11,536 15,206 11,500 11,500

　廃棄物処理法に基づく立入検査や指導を継続して定期的に行ったこ
とにより、前年度までに把握していた事案の不適正保管量は減少した
が、新たな不適正保管の事案が発生したため、事業者全体の不適正保
管量が増加し、目標を達成することができなかった。

67.8%

20点

年度3 年度4 年度5 年度5

H31 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8
12120 11870 11660 11450 11270 0 0 0
14629 14689 13486 13346 12738

12150 11710 11640 11570 11500 0 0 0
11785 11759 11565 11536 15206

12120 11870 11660 11450 11270 0 0 0
14629 14689 13486 13346 12738

12150 11710 11640 11570 11500 0 0 0
11785 11759 11565 11536 15206
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４ 施策に係るコスト

事業費

人件費

トータルコスト

５ 今後の方向性と課題

施策の推進状況と課題

施策推進の方向性

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

年度（決算）3 年度（決算）4 年度（決算）5 年度（予算）6

4,680,781 4,837,821 5,206,457 5,060,855

1,310,531 1,292,262 1,252,496 1,139,740

5,991,312 6,130,083 6,458,953 6,200,595

　ごみの適正処理を確保した上で、より経済的で効率的な収集運搬体制を検討する必要がある。
　西部クリーンセンター等施設の適切な維持管理と効率的な運転管理を図る必要がある。今後も安定したごみ処理運営を行うた
め、次期ごみ処理施設の整備に取り組む必要がある。し尿等の処理については、下水道との共同処理を行っており、引き続き、適
正に処理を行う必要がある。排出事業者の責任や収集運搬・処分を行う者の責務について、更に理解を深めてもらい、適正処理を
推進していく必要がある。

　中間見直しを行った一般廃棄物処理基本計画に基づき、一般廃棄物の発生抑制、適正処理、資源化を推進し、ごみ処理施設の適
切な維持管理を図るとともに、公衆衛生の向上及び循環型社会の形成に貢献していく。また、今後も安定したごみ処理運営を行う
ため、次期ごみ処理施設の整備に取り組む。し尿等の処理については、下水道との共同処理を安定的かつ適正に推進していく。産
業廃棄物については、排出事業者や許可業者等に対する指導や啓発活動により、排出抑制や適正処理及び再生利用の推進を図る。

産業廃棄物適正処理の促進

（評価対象外）産業廃棄物適正処理指導事業



基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

し尿の適正処理の推進
Ａ

（評価対象外）衛生処理センター跡地管理事業

（評価対象外）衛生センター管理事業

（評価対象外）し尿中継貯留槽管理事業

災害時し尿処理事業
100% Ａ 拡充

簡易トイレ備蓄率

し尿凝固剤備蓄率

100.0%

100.0%

（評価対象外）離島し尿収集事業



基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

ごみの適正処理の推進
Ａ

次期ごみ処理施設整備事業
○ ○ 100% Ａ 継続

次期ごみ処理施設整備事業の進捗率
100.0%

（評価対象外）南部クリーンセンター施設整備事

業

（評価対象外）西部クリーンセンター施設改良事

業

（評価対象外）西部クリーンセンター管理運営事

業（破砕処理）

（評価対象外）南部クリーンセンター場内整備事

業

（評価対象外）西部クリーンセンター管理運営事

業（焼却処理）

（評価対象外）南部クリーンセンター管理運営事

業

（評価対象外）ごみ処理計画推進事業

ごみ適正処理指導事業
94% Ａ 継続

不適正管理ごみステーション対応件数
142.3%

（評価対象外）ごみ収集運搬事業

（評価対象外）ごみ処理関連施設統廃合整備事業

（評価対象外）ごみ最終処分場管理事業

（評価対象外）一般廃棄物最終処分場整備事業




